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Interjú Búcsú Lajos alpolgármesterrel, képviselő-jelölttel

–  Ön az a bajai politikai élet-
ben, akiről sokat beszélnek, de 
kevesen ismerik igazán. Közvet-
len munkatársaitól azt hallani, 
szívesen dolgoznak Önnel, ked-
velik Önt, az ellenfelek kevésbé 
szeretik. A jelenlegi városveze-
tésből Ön szerepel legkevesebbet 
a helyi médiában, Ön kerül leg-
kevesesebbet a nyilvánosság elé. 
Mi ennek az oka?

–  Nem vagyok szereplős tí-
pus. Nem ragaszkodom a nyil-
vánossághoz, és mivel a poli-
tikát egy érdekes iskolának, és 
nem végleges elfoglaltságnak te-
kintem, nem érzem szükségét a 
gyakori, sokszor semmitmondó 
médiaszerepléseknek.  Ha fog-
lalkoztam egy témával, akkor is 
többször előfordult, hogy Pol-
gármester úr nyilatkozott, ő vett 
részt egy rendezvényen. Engem 
nem zavar, hogy ma is büszkén 
hirdeti ezeket az eredményeket. 
Az alpolgármesterséget feladat-
nak tartom, ahol rengeteget 
tanulhatok, és hasznosíthatom 
korábbi életem tapasztalatait. 

–  Korábbi életéről keveset tu-
dunk. Nem bajai születésűként 
is lehet várost vezetni?

–  Eredetileg katymári va-
gyok, középiskolába és egye-
temre is Szegedre jártam. Nem 

vagyok ősbajai. Nevetségesnek 
tartom azt az ál-lokálpatriotiz-
must, ami a köztudatban e körül 
kering. Szerintem az a bajai, aki 
a tehetségével, tudásával szol-
gálja a várost. Mivel az egyetem 
után elég gyorsan saját vállal-
kozásba kezdtem és a magam 
tehetségéből kellett előállítani 
azt a jövedelmet, amiből megélt 
a családom, és megéltek a kol-
légáim, gyorsan megtanultam, 
hogy mindig az eredményesség 
számít. Nincsenek születési elő-
jogok, nem hiszek a kapcsolatok-
ban, csak a munkában, a tehet-
ségben. Nézeteim szerint csak az 
eredmény értékel egy munkát. 

–  Mikor került Bajára?
–  1989-ben, az egyetem el-

végzése után jöttem Bajára. A 
város hirdetett egy állást. Infor-
matikai központot kívántak lét-
rehozni a városi intézmények 
kiszolgálására. Mivel az állás 
közben megszűnt, már majd-
nem elmentem máshova. Ma is 
hálás vagyok Sári Katalinnak, 
a Türr István Szakközépisko-
la akkori igazgatóhelyettesé-
nek, aki akkor nem engedett 
el, és rábeszélt, hogy vállaljam 
el az előző évben indult szá-
mítógép-programozó szakma 
oktatását. Abban az irigylésre 

méltó helyzetben voltam, ami 
kevés tanárnak adatik meg. 120 
gyerekből választották ki azt a 
15-öt, akikkel szinte a teljes éle-
tünket együtt töltöttük. Ezek a 
gyerekek elsőnek jelentkeztek 
hozzánk, és csak másodiknak 
a III. Bélába. Teljesen szabad 
kezet kaptam, csak az volt az 
elvárás, hogy tanulják meg a 
számítástechnikát. Tanítvá-
nyaim ma is jelentős cégeknél 
dolgoznak. Azt hiszem sikerült 
megalapozni Baján egy kiváló 
számítástechnikai centrumot.

–  Hogyan indult a vállalko-
zói korszak?

–  Az egyetemről kikerülve 
azonnal kapcsolatot kerestem a 
gazdasággal. Úgy gondoltam, ha 
a gyakorlatban nem csinálom 
azt, amit tanítok, nem is tudom 
jól csinálni, és nem is leszek hi-
teles a diákjaim szemében. Ezért 
azonnal elkezdtem szoftvereket 
fejleszteni, és azért, hogy az isko-
lai oktatáshoz eszközvásárlásra 
pénzt szerezzünk, informatikai 
tanfolyamokat tartani. Az eltelt 
20 esztendő alatt volt olyan tan-
év, amikor több mint 800 hall-
gatónk volt. Vállalatirányítási 
rendszerünket az egész ország-
ban jelentős cégeknél használják 
sikerrel. Évekig működtettük a 
Gábor Dénes Főiskola bajai ta-
gozatát, majd megalakítottuk a 
Bolyai János Szakközépiskolát, 
ahol ma is érettségi után képez-
zük a rendszergazdákat. ECDL 
vizsgaközpontként a Baja térsé-
gében vizsgázók nagy része ná-
lunk tette le a vizsgáit. 

–  Mi a jó a politikában? 
Egy sikeres vállalkozó mit keres 
benne?

–  Önmagában a kérdés adja 
a választ. Sajnálom, ha azt hal-
lom valakitől, hogy nem ér-
dekli, elzárkózik. A politika az 
életünk. A politika a lakosság 
érdekegyeztetésének lehetősége. 
Aki azt mondja, nem érdekli, 
az azt is mondja, nem érdekli 
a saját környezete. Szerintem a 
magyar értelmiség nagy bűne, 
hogy nem érzi kötelességének, 
hogy benne legyen a közéletben.

–  Lendületes, bátor ember-
nek tartják. A városvezetéshez 
kellenek ezek a tulajdonságok?

–  Bátorság mindenképpen. A 
négy év alatt számtalanszor ke-
rültem olyan helyzetbe, amikor a 
közvetlen környezetemmel azért 
kerültem konfliktusba, mert ha-
tározottságra, bátorságra volt 
szükség. Az iskolák átszervezés 
ilyen példa. Köszönöm azok-
nak a szakembereknek, akikkel 
dolgozhattam (Appel László, 
Meződy Marianne, az iskolák 
igazgatói, tanár kollégák), hogy 
megfelelő szakmai munkával si-
került előkészíteni az átalakítást. 
Ebben az időszakban nem volt 
vállalkozó városvezető, aki ellá-
togatott volna az iskolákba, én 
viszont részt vettem az egyeztető 
szülői és tantestületi értekezle-
teken. A sikeres átalakítás után 
viszont jó volt a megtakarítás-
ból jutalmat osztani az oktatás 
szereplőinek. Bátorság kellett 
meghozni a döntést, és bátorság 
kellett ezt bejelenteni a szülők-
nek, pedagógusoknak. Sajnos 
ma politikusi tévhit, hogy csak 
a szalagvágás hoz szavazókat. A 
Baja Marketing Kft. megalakítá-
sa is hasonló döntés volt. Ma ez a 
cég közel 200 millió forintot hoz 
évente a városnak, megalakítá-
sakor mégis sokan kételkedtek a 
létjogosultságában. Én úgy gon-
doltam, szakítani kell az előző 
ciklusuk döntésképtelenségével. 
Azt hiszem az élet engem igazolt!

–  Hogyan tovább? Van még 
tartalék a városban? 

–  Sokan azt hiszik, hogy ez 
a négy év már elhozta a Kána-
ánt Bajának. Sok jó kezdemé-
nyezés van, de nagyon sok hiba 
is. Alapvetően változtatni kell a 
város működésén. Azoknak a 
vezetőknek, akiknek megadtuk 
a lehetőséget a munkára, végre 
bizalmat is kell adni, és hagyni 
kell őket alkotni. A város első 
számú vezetőjének bíznia kell 
a kollégáiban, és nem pitiáner 
ügyekre fecsérelni drága idejét, 
aztán meg panaszkodni, hogy 
nem ér rá semmire.  Most ér-
kezett el az ideje annak, hogy 
némi korrekcióval, de működ-
tessük azt a rendszert, amit ös�-
szeraktunk. Azt hiszem a most 
formálódó városvezetés szerve-
zettebb, még jobban működő 
várost fog létrehozni!

1964. október 31-én született. 
Nős. Felesége a családi vállal-
kozásokat vezeti. Három fiú-
gyermek édesapja: Zalán (19), 
Balázs (12), Péter (10).

Dolgozott a Türr István 
Szakközépiskolában számí-
tástechnika tanárként, mun-
kaközösség-vezetőként. Ké-
sőbb a FIT Számítástechnika 
Kft. ügyvezetője, majd a Gá-
bor Dénes Főiskola bajai ta-
gozatának igazgatója lett.

Egyéb tevékenységei: ala-
pítója a Bolyai János Szakkö-
zépiskolának, a Felnőttképzők 
Szövetségének elnökségi tagja, a 
Bajai Labdarúgó Sportegyesület 
elnöke, az Oktatási Minisztéri-
um megbízásából számítástech-
nikai szakmai vizsgák elnöke, a 
Kereskedelmi és Iparkamara 
számítástechnikai szakmai vizs-
gák vizsgabizottsági tagja, Mic-
rosoft szoftver szakértő.

Hobbija: emberek, foci, 
zene, számítógépes játékok.

Búcsú Lajos

Lendület, előrelátás és bátorság
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